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VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO N.6 – Anno 2016 

 

L’anno duemila sedici addì venti settembre (20/09/2016) alle ore 20.00, presso la Sede Centrale 

dell’Istituto Comprensivo “G.Ungaretti” sito in Via Bauci, 27, Molino di Altissimo, a seguito di 

regolare convocazione scritta (Protocollo 3958/A19d) sono intervenuti i sigg.ri: 

 

1 
SCOTTO DI 

FASANO 
VALERIA 

DIRIGENTE 

SCOLASTICO 
MEMBRO DI DIRITTO PRESENTE 

2 ALDEGHERI GRAZIANO VICE PRESIDENTE 
GENITORE 

SECONDARIA 
PRESENTE 

3 GRANDI TERESA CONSIGLIERE DOCENTE INFANZIA PRESENTE 

4 TIBALDO MARA CONSIGLIERE DOCENTE PRIMARIA PRESENTE 

5 
TRIFOGLIO 

BENFATTO 
VITTORIO CONSIGLIERE DOCENTE SECONDARIA PRESENTE 

6 MONCHELATO 
LILIANA 

TERESA 
CONSIGLIERE DOCENTE PRIMARIA PRESENTE 

7 DALLA GASSA VERONICA CONSIGLIERE DOCENTE PRIMARIA PRESENTE 

8 TAMBUZZO GIOVANNA CONSIGLIERE DOCENTE INFANZIA PRESENTE 

9 SAVA 
MARIA 

ELISABETTA 
CONSIGLIERE DOCENTE PRIMARIA PRESENTE 

10 DALLA COSTA VALERIA CONSIGLIERE PERSONALE A.T.A. PRESENTE 

11 PERNIGOTTO CLAUDIA CONSIGLIERE PERSONALE A.T.A. PRESENTE 

12 BAGGIO ADRIANO CONSIGLIERE GENITORE PRIMARIA PRESENTE 

13 LOVATO STEFANO CONSIGLIERE 
GENITORE 

SECONDARIA 
PRESENTE 

14 CAVALIERE SONIA CONSIGLIERE GENITORE PRIMARIA PRESENTE 

15 TECCHIO GILIOLA CONSIGLIERE GENITORE PRIMARIA PRESENTE 

16 FERRARI FRANCESCA CONSIGLIERE 
GENITORE 

SECONDARIA 

ASSENTE 

GIUSTIFICATO 

17 DISCONZI FABIOLA CONSIGLIERE 
GENITORE 

SECONDARIA 
PRESENTE 

18 FAINELLI ORIETTA CONSIGLIERE GENITORE PRESENTE 

 

TOTALE COMPONENTI : 18 

TOTALE PRESENTI : 17 

TOTALE ASSENTI: 1 

 

 

Il Vice Presidente chiama a verbalizzare l’ins. Dalla Gassa Veronica che accetta. 

 

Il Vice Presidente dà lettura dell’O.d.g.: 

 

 Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

 Elezione del Presidente; 

 Elezione nomina del Vicepresidente; 

 Criteri per progettista e collaudatore PON; 

 Varie ed eventuali. 

 

 

Si prende atto della surroga della componente genitori del C.I.: la Signora Fainelli Orietta 

sostituisce il membro decaduto Signora Ogisti Cristina. 
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 Elezione del Presidente  -  Elezione e nomina del Vicepresidente 
Si procede all’elezione del Presidente e del Vicepresidente, cui seguirà la nomina dei nuovi 

componenti genitori della Giunta esecutiva. 

Il Signor Aldegheri Graziano si propone come presidente, mentre per il ruolo di Vicepresidente 

avanza la sua candidature la Signora Tecchio Giliola. Entrambi vincolano la loro proposta alla 

seguente partecipazione alla Giunta Esecutiva.  

Effettuano lo spoglio dei voti la Sig.ra Pernigotto e il Sig. Trifoglio. 

 

Votazione Presidente: 

 

CANDIDATI Aldegheri Graziano 

N° VOTI 17 

All’unanimità viene eletto il Sig. Aldegheri quale Presidente del Consiglio d’Istituto. 

 

Votazione Vicepresidente: 

 

CANDIDATI Tecchio Giliola 

N° VOTI 17 

A maggioranza assoluta la Sig.ra Tecchio viene eletta come Vicepresidente del Consiglio d’Istituto. 

 

Votazione componente genitori Giunta Esecutiva del C.I.: 

 

CANDIDATI Aldegheri Graziano Tecchio Giliola 

N° VOTI 14 14 

Vengono annullate 3 schede con voto nullo. 

I Sig.ri Aldegheri e Tecchio in seguito alla votazione entrano a far parte della Giunta Esecutiva per 

a componente genitori. 

 

 Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
La Sig.ra Tecchio chiede delucidazioni in merito al primo punto della parte “Varie ed eventuali”: 

non è chiaro se la possibilità del prolungamento dell’orario della scuola dell’infanzia fino alle ore 

18.00 sia utile e/o necessario ad entrambi i plessi dell’Istituto per l’incremento delle iscrizioni, in 

quanto il plesso di San Pietro Mussolino ha già un buon numero di iscritti. 

Si rimanda la discussione sull’argomento, per dar modo alla Dirigente Scolastica di prendere 

contatto con i Sindaci dei Comuni interessati e di trovare le soluzioni più opportune prima delle 

iscrizioni di gennaio 2017 da proporre al Consiglio. 

In seguito a questa precisazione il Consiglio approva il Verbale n°5-2016. 

 

 Criteri per progettista e collaudatore PON 
La Dirigente Scolastica spiega al Consiglio che la presentazione di un PON prevede l’indicazione 

delle figure del Progettista e del Collaudatore i cui compiti sono stati preliminarmente illustrati ai 

membri del C.I. tramite allegato alla convocazione. 

Per quanto riguarda il primo PON presentato dall’Istituto, il ruolo del Progettista era stato assunto 

dal Dirigente Pellizzari. 

Nel secondo PON presentato, che va completato entro il 31/10/2016, non vi è attualmente 

l’indicazione del Progettista. L’individuazione di tale figura va espletata in tempi brevi, puntando 

alla ricerca di personale interno all’Istituto, cui seguirà, eventualmente, una ricerca esterna. La 
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Dirigente si rende altresì disponibile a seguire chi assumerà questo ruolo, formando la persona 

affinché sia possibile per l’Istituto seguire PON futuri in autonomia. 

Il Consiglio d’Istituto è quindi chiamato a deliberare i criteri per l’individuazione del progettista 

PON. 

 

Il Consiglio di Istituto 

con DELIBERA NR. 19/2016 

 

 
Presenti Assenti 

  
Favorevoli Contrari Astenuti 

Componenti:  17 1 
 

Votazione: 16 0 1 

 

Approva i seguenti criteri per l’individuazione di progettista/collaudatore PON: 
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Varie ed eventuali 

 La Sig.ra Fainelli pone il problema dell’orario della scuola primaria di Crespadoro, 

cambiato nel corso dell’a.s. 2015/2016 e avanza la proposta di ripristinare l’orario in vigore 

nell’a.s. 2013/2014. 

Il Consiglio si esprime favorevolmente all’unanimità, per cui l’orario del plesso di 

Crespadoro, scuola primaria, sarà 8:00 – 13:00. 

 

 

Il presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 21:10.  

 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE                     IL PRESIDENTE  

 (F.TO DALLA GASSA VERONICA)                       (ALDEGHERI GRAZIANO) 


